

惨烈车祸!

■俄亥俄州大巴翻车,死伤者多为我同胞
■中国驻纽约总领馆外交官紧急赶赴现场

一辆由华人经营从俄亥俄州扬斯敦开往纽约华埠的大巴,20日凌晨3时30分在宾夕法尼亚州中部清野镇附近的80号州际公路左转弯时失控翻车,造成至少2人死亡,32人受伤。其中21人当天出院,司机和死者身份尚未被公布。乘客大多数为打工的华人或者中国公民。中国驻纽约总领馆获知车祸消息后,崔爱民副总领事当晚率两位领事驱车数小时前往医院看望伤员,并联络警方核实遇难者身份。



出事现场的情景

转弯失控 2死 32伤

据美国宾夕法尼亚州交通厅发言人透露,20日凌晨3时30分,当出事大巴行驶至清野镇东向的80号高速公路时,不知何故突然偏离高速公路正道,但猛然间又打轮转回,结果导致翻车,以致大巴的一侧倒在中间隔离带上后停住,大巴的挡风玻璃不见踪影,前挡风板也飞了,乘客的行李散落四处。

出事的大巴上除了司机外,还有35名乘客。由于事发时大多数人都睡着,所以猝不及防的乘客有2人死亡,32人受伤。

据清野镇医院的护士长透露,伤员有老有少,年龄最大的50多岁,最小的还在婴儿车内。而清野镇医院的护士艾美·杜则表示,受伤的32人中,31人送到该院抢救,其中21人当天已经出院,1人仍留在该院,还有9人转送到地区医院。另外1人是从现场直接送到地区医院的。阿尔多纳地区医院护士长表示,在收治的伤员中有2人伤情严重,另外几人处于监护之中,包括一个叫李金(音)的乘客。

宾州警方没有公布死者和伤员的名字。据宾州巡警巴特勒20日晚表示,警方目前还在确认伤员的身份,死者和司机的身份也有待通知家属后再公布,车祸原因还在调查中。车祸发生后,清野境内9英里长的东向高速公路车道暂时封闭,直到今天上午11点,出事的车被拖走之后,公路才恢复畅通。

打工华人中国人不懂英文

宾州警方还表示,由于车上大部分乘客是中国人或者华人,不懂英文,因此调查人员搞不清楚究竟发生了什么。为此,州警方紧急派出翻译到该院,协助调查事故的情况。

大巴所属的“OK旅游巴士公司”的黄玉秀事后接受媒体采访时先表示,出事的那辆车租给了另一家公司,但随后改口说是自己公司拥有的两辆大巴中的一辆。该车于19日午夜12点至20日凌晨1点之间开往纽约市。乘客主要为华人和中国人,也有其他族裔,他们多半是到外州打工的。20日下午两三点左右,他才得知发生了车祸,随后一直打电话联系两位司机,但是无法接通。黄先生说,两位司机在OK巴士已工作了几年,算得上有经验的司机,其中一个姓曹的北方人,另一个为光头的广东人,平日员工之间“只认得人”,但相互叫不出名字,因此他不知道两个司机的全名。

黄先生还介绍说,OK巴士的股东是福州人,公司买了汽车保险,上个月刚通过年检,公司开业二三年从来没有发生过车祸。

乘客家属心急如焚

车祸发生后,乘客家属心急如焚。一位姓陈的先生按该车预定抵达的时间在华埠亚伦街21号停车点等候他太太,但到傍晚仍不见太太抵达。他说多次致电太太李雪钦,对方的手机都处于关机状态,令他担心太太出事。

在华埠亚伦街21号的巴士站,同一个牌子上写着“长城”“幸运来”和“OK”巴士公司,自20日早晨起,二楼售票处四周围满了媒体记者,但该站一位女售票员对车祸发生一事表示不知晓,并称无法联系到老板和司机,对急切要知道亲朋安危情况的人也只是让其留下电话,说是有消息会立即通知他们。

陈先生说,20日凌晨零点39分,他与太太李雪钦通过电话,太太对他说,她已经在通话的10分钟前上了巴士,一切都好,并说当日早上10点至11点之间会到华埠,然后两人约定在华埠见面一同出去办事。在售票处,当陈先生得知他太太乘坐的那辆巴士出了车祸后,从事发当天下午的1点直到晚上六七点钟,他一直守在售票处楼下四处跟亲朋联系,打探消息。

乘坐巴士的乘客多是去外州餐馆打工的福建籍新移民,对于他们来说,方便就是好,安全问题似乎考虑得不是太多。一位李姓小姐20日正准备乘坐OK旅游巴士去宾州的兰卡斯特会朋友,当她知道该公司巴士出事时表示,虽然觉得心里害怕,但不想因此而取消行程。她认为华人巴士虽有出事的,但大多数是安全的。

中国领事馆关注车祸

中国驻纽约总领馆从新闻报道获知车祸消息后,主动向警方了解情况,并立刻派官员驱车数小时前往事发地医院看望伤员。

刘毅领事20日晚表示,由于车祸遇难者不谙英文,因此无法从官方渠道有效地核实受难者的身份,崔爱民副总领事和罗刚及王拥军两位侨务领事已前往清野镇医院和地区医院看望伤员,向他们提供协助。

夺命枪击!

■爱达荷州神秘狙击手狂开 75 枪
■随意“猎杀”造成 2 死 2 伤,枪手饮弹自尽

当地时间19日深夜,美国爱达荷州莫斯科市莱托县惊爆枪击案,一名来历不明的狙击手朝莱托县法院大楼开枪射击,并打死了一名闻讯赶来的警官。在整个枪击过程中,嫌犯共射出了大约75发子弹,造成2人死亡2人受伤,枪手本人饮弹自尽。目前美国警方正在调查嫌犯的身份和行凶动机。

枪击法院大楼

当地时间19日晚11点后,美国爱达荷州莫斯科市的莱托县法院突然发生枪击案,一名身份不明的狙击手躲在暗处,故意朝县法院内的紧急调度中心大楼开枪射击,引诱人们进入他的射程范围。子弹打碎了法院大楼的窗户,甚至穿透墙壁击坏了屋中的设备,大楼内的3名调度员和两名副治安官侥幸没有受伤,并设法躲到了法院内的临时监狱区。

晚上11时35分,当地警官利·纽比尔接到报警后首先赶往县法院现场,但他在离法院还有一个街区时,就被狙击手开枪击倒在街面上;副治安官布兰·乔顿试图将纽比尔的身体拖离射程范围,结果他也被多粒子弹击中,身受重伤倒在地上。一名当地居民听到枪声后,走出家门来到县法院前,试图查看发生了什么事,结果也遭到了神秘狙击手的枪击。3人后来都被救援人员送往莫斯科市格里特曼纪念医院抢救,但警官纽比尔仍然在医院中不治身亡。

没有特定目标

当地警方相信,这名神秘狙击手并没有特别的枪击目标,而是只要见到人就开枪射击。莫斯科市助理警察局长戴维·杜克说:“枪手想将人们引诱到法院来,当警官赶来调查时,他就开始朝他们开枪。他朝任何进入他射程范围的人开枪射击。”

由于无法察觉神秘狙击手到底藏身何处,警方一直没有开枪进行回击。当地警方称,枪手最初是躲在法院对面的一个停车场中朝法院大楼射击的,然后他就逃进了法院对面的一座教堂内;但也有未经证实的报道称,枪手是藏身在教堂高处,用配备高倍望远镜的全自动步枪朝街对面的法院大楼和附近街道开枪射击、随意“猎杀”目标的。



警方特种部队包围教堂

枪手饮弹自尽

枪手进入教堂后,教堂内又接连不断地发出枪声。20日凌晨1点左右,枪手藏身的教堂内发出了最后一声枪声。来自爱达荷州警察局、华盛顿州警察局、附近路易斯顿警察局的警察们先后赶到,将教堂团团包围。凌晨6点后,3个警方特种部队小组开始全副武装地进入嫌犯藏身的教堂,搜索枪手的踪迹,但结果他们只在教堂内发现了另外两具尸体。其中一具尸体旁摆着一把打光子弹的袭击步枪,尸体的脑部有一处枪伤,他显然正是饮弹自尽的狙击手;另一具尸体也是死于枪伤,警方调查发现他是教堂看守人保罗·鲍尔。教堂牧师诺曼·福勒向警方证实,60多岁的鲍尔是晚上惟一居住在教堂内的人,他在教堂中从事着杂役工作。警方相信枪手先杀死了鲍尔,然后才饮弹自尽。

市民梦中惊醒

据悉,枪击案现场距莫斯科中学和爱达荷大学的校园并不太远。据距法庭3个街区的当地居民多妮尔·霍斯金斯称,当地居民深夜都从睡梦中被刺耳的枪声惊

醒,但直到第二天早晨,他们才得知受害者包括教堂看守人鲍尔。

莫斯科市市长南茜·查尼称,尽管她住在离县法院1英里远的地方,但她仍然听到了枪击声。查尼说:“我知道那听起来不像是放焰火,所以我一直在等电话。”20日凌晨零点53分,她终于接到了警方电话,警方要求她呆在家中,不要外出。

警方调查动机

据杜克称,遇难警官纽比尔从2001年3月就开始加入警察局,他是莫斯科市第一个因殉职的警官。副治安官乔顿的伤势目前仍处于危急的状态,但那名受伤市民经过手术后,已经脱离了生命危险。

据悉,这名神秘狙击手的年龄在二三十岁,目前警方尚不清楚他的身份,以及他的行凶动机。警方在教堂内发现了4个打空的弹匣。杜克最初评估称,在整个枪击过程中枪手共射出了75发子弹,但后来他又称,他不清楚枪手到底开了多少枪。

据悉,莫斯科市位于华盛顿州斯波坎市南部80英里处,是爱达荷州所在地,全市大约2万多人。兰西

2007 第三届江苏国际 机床及工模具 展览会

时间:2007年5月26-28日
地点:南京国际展览中心E厅
(龙蟠路88号,新庄立交桥旁)

展出范围:数控加工中心、车、铣、磨、钻、锯、冲等机床;锻压、折弯、雕铣、研磨、拉伸、攻丝机等;线切割、电火花、电加工等模具加工设备;刀具、模具及配件、三坐标测量仪、机床附件等。

欢迎您参观、采购!(凭名片或参观券入场)

咨询电话:025-84509150 86645029

镇江移动春季游园活动回报客户

上周日,为回报广大集团客户,中国移动江苏公司镇江分公司在镇江金山公园举办春季游园活动,活动现场,活动热烈。

数千移动用户带着自己的孩子,游戏娱乐其乐融融。

中国移动江苏公司镇江分公司为集团用户们精心打造了丰富多彩的主题活动:现场拔河、投圈、斗地主等一系

列比赛,并准备了许多精美礼品,虽然天气炎热,金山公园活动现场依然热闹非凡,现场气氛“热”过天气,移动公司还准备了现场彩信打印服务,受到用户欢迎。

小天鹅“数字水魔方”直逼高端洗衣机市场

小天鹅集团的新品“数字水魔方”在全球同步销售,这款新品在性能上兼顾了波轮、滚筒、搅拌三大类洗涤模式的长处,且具备极高的性价比。有业内人士认为:小天鹅推出此款产品,其市场目标是直逼高端洗衣机市场。

“数字水魔方”是小天鹅重点打造的一款新品,其数字智能变速技术,可根据不同衣物、不同脏污程度进行四档洗涤速度、三档脱水速度的智能调节;数字模糊记忆控制程序,将自动记录用户自编的洗衣程序,再使用时可恢复上次用户设置的全

部信息,方便用户使用;零缠绕的“水魔方”与传统波轮洗衣机相比,磨损降低了30%,达到了滚筒及搅拌的双重功效。同时,智能洗涤、12档水位控制、预约洗涤功能、搅拌洗、自洁、快洗等洗衣程序,更为科学地满足了不同的需求。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 男女操作工、质检、文员、保安120名,2200/月,(可培训);司机、押运、叉车3300/月+补助。签合同,办保险,包吃住。025-81783889 一周有效 招聘 轮胎机驾驶员。13585126909

急聘 电子厂男女操作工100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549677 陈主任

招商

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备、单位,个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

招商 澳洲原葡萄酒江苏总代理,现招江苏各市、县级代理商。南京市、下关区、宝塔桥东街16号6幢502室南京金娃贸易有限公司吴俊 13851544449 招商 千杯不醉解酒口香糖厂家首次招商,嚼嚼就解酒,剂型独特市场大。013584093398

寻求加工1、来料手工组装;2、来料冲件、车床加工;3、联合办厂,公司提供设备。联系:013816070650 地址:上海国货路5号

转让汽车

转让收割机。013814506315

转让工程机械

转让叉车、装载机、压路机。13701897762 王 转让我厂处理3吨新叉车两台。013961829924 高主任 低转让压路机、装载机、汽车吊、叉车。013916039823 刘